

■ 高圓圓披外套
禦寒。
網上圖片



高圓圓前日亮相時小腹微凸。網上圖片

■ 趙又廷與
高圓圓結婚2
年多。

資料圖片



數百粉絲到場望一睹「女神」風采。

■ 徐靜蕾舊時
不想生小孩。網上圖片



結婚2年多終成功造人？ 高圓圓小腹微凸 懷孕有喜

香港文匯報訊 現年37歲的內地女星高圓圓自成為人妻後，其肚皮狀況一直受人關注，前日她到上海出席活動，穿上露肩紅裙的她小腹微凸，不時捂肚，又大半程怕冷披外套禦寒，出入時更有工作人員攬扶傍竇，小心翼翼，不免令人猜想她是否懷孕。

內地女星高圓圓在2014年6月下嫁台灣藝人趙又廷，由於婚後二人各有各忙聚少離多，加上高圓圓已經37歲，算是高齡產婦，因此他們兩口子的造人大計令人關注。

前日高圓圓在上海出席活動，吸引幾百名粉絲圍觀，迫爆場館。圓圓身穿露肩紅裙，美艷十足，但見她小腹微凸，不時捂肚，出入時更有工作人員攬扶；

現場因人山人海空氣悶熱，圓圓仍披外套禦寒，難免令人懷疑她是否因為懷孕而小心翼翼。當日圓圓心情靚爆，不時對現場圍觀的大批粉絲報以微笑，又與工作人員大合影歡聊。

其實上月與趙又廷合作拍劇的演員王驍曾誤爆高圓圓有喜，及後趙又廷方面立馬夫妻否認，王驍得悉後作出澄清，指受訪時他的原話是：「那時候聽說趙

又廷老婆懷孕了，這好像是最大的八卦，後來也沒有什麼了。」王驍解釋，這句話的本意是拍戲的時候從新聞中聽到的八卦，並不是爆料現在懷孕了。因為當時是快問快答的狀態考慮不夠充分，沒想到會被誤解，他希望大家不要誤會，也對因此給趙又廷高圓圓造成的麻煩表示抱歉。

另一邊廂，現年42歲的內地女星徐靜

蕾與歌手黃立行交往7年多，感情備受關注。她日前上中央電視台訪談節目《朗讀者》，被主持人問到「只戀愛不結婚」的選擇，她以「順其自然」回應，並表示，「我現在因為覺得一切都挺好的，可以說100分，也不會因為說結婚就變成120分了。」

徐靜蕾直認恐婚

她亦坦承，從小看父母吵架可能使她對婚姻「有點恐懼」，暫時也不想生小孩，但自己的婚戀觀未必適合別人。除了不打算結婚，徐靜蕾暫時也不想生小孩。她表示，如果日後想要孩子，可隨時使用自己的39歲時在美國冷凍好的9顆卵子。

談到黃立行，徐靜蕾以「我見過最幸福的人」形容，並指黃立行從不會不開心，因他覺得什麼開心就做什麼。

孖住襲銅鑼灣宣傳 Yuri爆徐玄長霸浴室

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 韓國組合少女時代兩位成員Yuri和徐玄昨日來港，下午到銅鑼灣出席她們代言的護髮產品宣傳活動，吸引數百粉絲到商場見偶像。二人不約而同穿上純白裝束，Yuri穿貼身短裙騷小蠻腰，徐玄則穿一字膊長裙，青春逼人。

現場率先播放二人拍攝的新護髮產品廣告，大會也安排兩位小女孩模仿廣告中的舞步。到Yuri與徐玄出場時現場即報以歡呼聲，她們也用廣東話跟粉絲打招呼。二人在台上分享護髮心得，Yuri更稱以往不懂打理頭髮，加上工作關係經常要染色，令髮尾容易開叉，幸使用過護髮品後有所好轉。

大會另外抽出粉絲幸運兒上台向偶像發問，其中問到Yuri拍韓劇《被告人》的思想時，她表示來港前仍在趕拍中，雖然工作辛苦，但見到粉絲支持也很開心；她又稱同隊成員很緊張劇情發展，不時要她劇透，但她堅持不說出來。司儀楊洛婷就笑問Yuri和徐玄有沒有對方的小秘密，Yuri即踢爆徐玄是用浴室時間最長的一個，有時令她放棄等待轉用其他浴室，徐玄解釋因為在浴室内做頭髮護理，要較長時間吸收，不能一搽完就洗掉。

想拍港產動作片

提到今年是少女時代10周年，Yuri與徐玄表示雖然成員現在各有活動參與，但也



Yuri和徐玄跟兩位模仿廣告舞步的女孩合照。

希望再合體舉行巡迴演唱，詳細情況就要先賣關子保留驚喜。至於有沒有機會參與香港電影製作，Yuri和徐玄都有留意港產片，知道武俠、動作片很出名，如有機會也會嘗試。最後問到久沒來港，今次有沒有地方很想去看，Yuri希望可以到迪士尼樂園，品嚐辣蟹和點心，而徐玄就想到尖沙咀瘋狂購物。

Yuri(右)踢爆徐玄是用浴室時間最長的一個。

池昌旭自覺肩膀最性感

中央社 韓星池昌旭曾在音樂劇親吻韓星姜河那，昨天笑稱和男生親吻不是非常愜意的經驗，因劇情要求只能演。笑認身材還可以，硬要選出最性感部位，他最喜歡肩膀、線條不錯。

池昌旭5度訪台，昨晚在台北國際會議中心舉辦粉絲見面會，下午先與台灣媒體見面，一現身就放送陽光笑容，以台語「大家好，我是池昌旭」打招呼，再用普通話說「好久不見」。

去年與韓國女團「少女時代」成員Yoo-na合作韓劇《THE K2》，飾演的角色很陽剛，池昌旭笑認多少有陽剛面，但他可能更親切點，坦言會怕生，但變熟後就會開玩笑，還會跟朋友撒嬌；不過，他最常對媽媽撒嬌。



池昌旭現場清唱一段先前演出音樂劇的歌曲。活動主持人問可展示手機桌布嗎？他笑稱「很平淡」，拿出手機給大家看，就是一般桌布；聽到主持人說以為他會用自己的照片，笑說如果一開手機就看到自己的照片，心情會不太好。



白色情人節將屆，池昌旭用粉紅奶油在大型愛心餅乾上寫下「I LOVE YOU 池昌旭」送給台灣粉絲。他坦言從小讀男校，大學交女友也是普通約會，希望未來能帶女友到風景美的地方，準備蛋糕、禮物過節，氣氛應該會很好。

早安少女組冒雨見台迷

香港文匯報訊 日本女團「早安少女組。17」成員石田亞佑美、加賀楓、橫山玲奈、野中美希、小田櫻前日抵台，宣傳最



早安少女組在台舉行握手會。 中央社



劉佩玥即場教觀眾摺紙法。

睛就備受「外斜視」的困擾，Moon說：「我細個寫字寫到斜晒，跟不到格線。之後父母幫我調整，戴眼罩訓練返，現在好好多。其實可以做手術，但我暫時未諒，交給醫生，跟家族性遺傳有關係。現在工

劉佩玥受「外斜視」困擾

香港文匯報訊 劉佩玥(Moon)昨日以「奧比斯愛眼之星」身份到屯門出席活動。

Moon透露從小眼睛就備受「外斜視」的困擾，Moon說：「我細個寫字寫到斜晒，跟不到格線。之後父母幫我調整，戴眼罩訓練返，現在好好多。其實可以做手術，但我暫時未諒，交給醫生，跟家族性遺傳有關係。現在工

大嘆姊妹情比愛情更重要。

重提當年「小三」介入 姜皓文：我是不能獲原諒



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 姜皓文(黑仔)近日接受電台節目《一圈圈星光背後》訪問，談及入行超過三十年，今年憑電影《樹大招風》首次獲提名最佳男配角，他笑言入行以來拍了超過80多部電影，但現才有提名仍未覺會太遲，他說：「有網民為我緊張，覺得我遲了，但我自己又不覺得遲，未有提名是因為真的未準備好，網民的口味真的難捉摸！」黑仔表示一收到提名的消息很開心，立刻跟太太於家中開香檳慶祝，黑仔笑言恨拿獎，不過他同樣非常欣賞一同獲提名的曾

志偉和吳孟達。他說：「達哥好有口味，從電視劇《新紮師兄》的年代已經很喜歡他，他又會提點後輩，私底下又跟我很熟；志偉哥更是帶我出身演喜劇的，他於《開心主流派》時挑選我，因為我皮膚黑，他真是我的恩人和啟蒙老師。」

另重提於1999年黑仔與太太金慧英之間出現第三者介入，後終獲太太原諒。黑仔談起坦誠說：「當年不懂珍惜，錯晒，我是不能獲原諒的。」風波過後終獲太太原諒，金慧英婚後淡出娛樂圈，黑仔表示當年跟太太有了共識，他說：「因為我也是幕前人，我不忍心她要面對娛樂圈的不開心，我不想她接觸，希望我還有能力養她，盡力照顧她。」他亦表示沒有計劃生育，寧願將時間照顧小動物。現除了幕前，黑仔有意向導演方向發展，一直做到老。